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آیت الله خامنه‌ای در دیدار رهبر ترکمنستان:

گسترش روابط براساس منافع 
مشترک به سود دو کشور است
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من رفع حصر 
تنهایی را نمی‌خواهم
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 بغزیان با اشاره به جدال نمایندگان و خاندوزی و زمزمه‌های دوباره 
بر سر حذف ارز ترجیحی: 

دولت توان مقابله با آثار تورمی 
حذف ارز  28500 تومانی را ندارد

چرتکه 3

سیاست 2

وزرا و مدیران دولت سیزدهم، به رغم ناکارآمدی
همچنان در صندلی‌های ریاست و مدیریت جا‌به‌جا می‌شوند

گردش نخبگان یا  ادامه 
مدیریت نام‌های تکراری؟!

رضامراد صحرایی به عنوان معاون توسعه مدیریت 
و منابع بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی منصوب شد. 
وزیر دفاع دولت رئیسی، سِمَت جدید گرفت. پرویز 
فتاح به صولت مرتضوی و سپهر خلجی پست داد. این 
احکام حالا دیگر فقط بخشی از احکام صادر شده برای 
وزیران سابق و دولتمردان در دولت سیزدهم است 
و البته که ماجرای احکام در رده معاونان و مدیران 
عامل که پیش از این و در ماه‌های اخیر بارها به محل 
بحث‌های جدی تبدیل شد و دفاع عجیب برخی 
از وزیران سابق را نیز با خود به همراه داشت. دولت 
سیزدهم با مرگ ناگوار سید ابراهیم رئیسی، رئیس 
جمهور در سانحه سقوط بالگرد یک سال پیش از موعد 
قانونی به پایان خود رسید، اما به نظر می‌رسد حتی 
شروع به کار دولت چهاردهم نیز برای خداحافظی 
بخشی از اعضای کابینه دولت سیزدهم با قدرت بهانه 
کافی نباشد و با انتصاب‌های روزهای اخیر حالا حالاها 
اسامی این اعضای همیشه مانده در بخشی از قدرت را 
خواهیم شنید. حالا به نظر می‌رسد فارغ از وزرایی چون 
اسماعیل خطیب و حسین رحیمی و عباس علی‌آبادی 
که از دولت رئیسی به دولت پزشکیان اسباب‌کشی 

کرده‌اند، حالا با احکام تازه‌ای که صادر شده، تعداد 
وزیران و مدیرانی که از دولت پیشین قرار است هم 
چنان بر کرسی ریاست تکیه کنند، رو به افزایش است. 
در یکی از جدیدترین احکام صادر شده پرویز فتاح در 
احکام جداگانه‌ای »سید صولت مرتضوی« را به عنوان 
عضو موظف و رئیس هیأت مدیره بنیاد برکت و »سپهر 
خلجی« را به عنوان مشاور رئیس ستاد اجرایی فرمان 
امام در امور فرهنگی و اجتماعی منصوب کرده است. در 
متن حکم رئیس ستاد اجرایی فرمان امام)ره( خطاب 
به مرتضوی آمده است: نظر به تعهد، شایستگی، 
توانایی‌های حرفه‌ای و تجارب ارزشمند جنابعالی، 
به موجب این حکم به عنوان »عضو موظف و رئیس 
هیأت مدیره بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان حضرت 
امام)ره(« منصوب می‌گردید.  همچنین در متن حکم 
خلجی آمده: نظر به تعهد و سوابق ارزشمند جنابعالی، 
به موجب این حکم به عنوان »مشاور ریاست ستاد در 
امور فرهنگی و اجتماعی« منصوب می‌گردید.  سید 
صولت مرتضوی پیش از این به عنوان وزیر تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی و سپهر خلجی به عنوان رئیس شورای 

اطلاع‌رسانی دولت فعالیت داشتند...

با حضور پزشکیان و بردی محمداف انجام شد 

امضای ۴ سند همکاری 
میان ایران و ترکمنستان
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لیگ برتر به ایستگاه سوم رسید 

تقابل هم‌رنگ‌ها 
آدرنالین 8

دسترنج 4

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

فرهنگ و هنر 6

سیاست 2

بازگشت رسمی ظریف به هیأت 
دولت  در جلسه روز چهارشنبه 

تکذیب اظهارات وزیر بهداشت دولت سیزدهم 
در مراسم تودیع و معارفه 

ایران هیچگاه کشور اول منطقه  در 
شاخص‌های ‎سلامت  نبوده و نیست! 

محمد هاشمی:  

سهم دولت از قدرت
کم‌تر از یک سوم است

درباره نمایش جدید حسین پارسایی

نبرد رستم و سهراب؛ 
باشکوه، تراژیک و لاکچری

اعلام جرم علیه رخشان بنی‌اعتماد و 
باران کوثری  به دلیل »کشف حجاب«

بهترین شغل نیز با یک ساعت کار در هفته،
 زندگی مناسب را تضمین نمی‌کند 

تعریف اشتغال با نازل‌ترین شاخص‌ها 

رهبر انقلاب عصر دیروز چهارشنبه در دیدار 
»قربانقُلی برَدی محمدافُ« رهبر ملی ترکمنستان و 
هیأت همراه، گسترش روابط دو کشور را دارای اولویت 
فراوان دانستند و گفتند: روابط ایران و ترکمنستان در 
سال‌های اخیر گسترش خوبی پیدا کرده است اما هنوز 
ظرفیت‌های بسیاری برای همکاری‌های بیشتر وجود 

دارد که باید از آنها استفاده شود.
آیت‌الله خامنه‌ای با تاکید بر اینکه گسترش روابط 
براساس منافع مشترک به سود هر دو کشور است، 
افزودند: امیدواریم با حضور دولت تازه نفس آقای دکتر 

پزشکیان، امور مربوط به گسترش روابط دو کشور با شدت و قوت بیشتری ادامه یابد.
رهبر انقلاب با اشاره به انگیزه بالای رئیس جمهور کشورمان برای گسترش روابط با 
ترکمنستان، خاطر نشان کردند: خانم صادق وزیر راه و شهرسازی نیز به عنوان رئیس 

کمیسیون مشترک، توافق‌های دو کشور را دنبال خواهند کرد تا به نتایج مطلوب برسند.
ایشان همچنین با اشاره به سخنان رهبر ملی ترکمنستان درباره طرح‌های مشترک 

میان دو کشور از جمله طرح بزرگراه جنوب به شمال 
و طرح توسعه خط لوله گاز ترکمنستان، این طرح‌ها 
را مهم ارزیابی کردند و گفتند: اجرای این طرح‌های 
بزرگ با حضور کارشناسان و متخصصان ایرانی، 
روابط صمیمی دو کشور را بیش از پیش نزدیک‌تر 

خواهد کرد.
در این دیدار که مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور 
و جمعی از وزرا نیز حضور داشتند، رهبر ملی 
ترکمنستان، دو کشور را خویشاوند یکدیگر خواند و 
گفت: مذاکرات خوب و سازنده‌ای را در تهران با آقای 

رئیس جمهور داشتم و امیدوارم موافقت نامه‌های امضا شده به نتایج خوبی برسند.
»قربانقُلی برَدی محمدافُ« همچنین با گرامیداشت یاد و خاطره، رئیسی رئیس جمهور 
فقید، به اقدامات ارزنده‌ی وی برای گسترش روابط دو کشور اشاره کرد و افزود: مرز طولانی و 
مشترک ترکمنستان با ایران همواره مرز صلح و دوستی بوده و خواهد بود و ما آماده گسترش 

روابط در همه حوزه‌ها هستیم.

با حضور مسعود پزشکیان و قربانقلی بردی محمداف 
۴ سند همکاری مشترک میان جمهوری اسلامی ایران 
و ترکمنستان در بخش گاز، گمرکات، همکاری‌های 
دیپلماتیک و خواهر خواندگی دو بندر امیرآباد و ترکمن‌باشی 
به امضا رسید. به گزارش ایلنا، این اسناد همکاری از سوی 
وزرای امور خارجه، راه و شهرسازی و نفت و مسئولان 

گمرکات دو کشور امضا شد.

توافقات صورت گرفته با ترکمنستان، ایران را 
تبدیل به هاب گازی منطقه خواهد کرد

رئیس جمهور روابط ریشه‌دار و تاریخی ایران و 
ترکمنستان را زمینه مناسبی برای توسعه همکاری‌ها 
دانست و گفت: توافق گازی با ترکمنستان اقدامی راهبردی 

برای تبدیل ایران به هاب گازی منطقه است.
مسعود پزشکیان بعد از ظهر دیروز چهارشنبه در نشست 
مشترک هیأت‌های عالی‌رتبه ایران و ترکمنستان روابط 
ریشه‌دار و تاریخی دو کشور را زمینه مناسبی برای توسعه 
همکاری‌ها عنوان کرد و گفت: ما ضمن پایبندی نسبت به 
تفاهمات و پیمان‌های صورت گرفته میان دو کشور، برای رفع 
موانع و چالش‌های پیش‌روی گسترش روابط آمادگی کامل 
داریم. رئیس جمهور در ادامه توافقات صورت گرفته میان 
ایران و ترکمنستان در بخش گاز را اقدامی راهبردی در جهت 
تبدیل ایران به هاب گازی منطقه و در چارچوب تامین منافع 
دو کشور عنوان کرد و افزود: بنده شخصاً اجرای توافقات و 
تعهدات به امضا رسیده میان دو کشور را پیگیری خواهم کرد و 
امیدوارم در دیدار آتی که در عشق‌آباد انجام خواهد شد، شاهد 

تحقق و اجرای کامل این توافقات باشیم.
در ادامه این جلسه عراقچی وزیر امور خارجه نیز در 
سخنانی با اشاره به روابط بسیار خوب و مواضع مشترک ایران و 
ترکمنستان در قبال مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی، مرز میان 
دو کشور را از جمله امن‌ترین نقاط مرزی جمهوری اسلامی 
ایران عنوان و بر ضرورت بهره‌گیری از ظرفیت مرزها به نفع دو 

کشور و دو ملت تاکید کرد.
عراقچی همچنین بر لزوم همکاری‌های مشترک دو کشور 
در کمک به افغانستان برای برون رفت این کشور از چالش‌ها و 
مشکلات تاکید کرد. گسترش همکاری در بخش‌های نیرو، 
ترانزیت، برق، همکاری‌های مشترک دو کشور در بخش گاز 
و پتروشیمی، صدور خدمات فنی و مهندسی، هدف‌گذاری 
برای ترانزیت ۲۰ میلیون تنی کالا میان دو کشور، تسهیل 
صدور روادید، توسعه همکاری‌ها در بخش بنادر و دریانوردی، 
کریدوری و حمل و نقل جاده‌ای و ریلی از جمله مهمترین 
محورهای سخنان وزرای نیرو، نفت و راه و شهرسازی 
جمهوری اسامی ایران در نشست هیأت‌های عالی‌رتبه 

ایران و ترکمنستان بود.

قربانقلی بردی محمداف رهبر ملی ترکمنستان نیز در 
این نشست با تاکید بر اهمیت توسعه روابط میان دو کشور 
برای ترکمنستان و ابراز خرسندی از سطح بسیار خوب 
همکاری‌های منطقه‌ای و بین‌المللی تهران-عشق‌آباد، بر 
عزم دولت این کشور برای حمایت از ابتکارات بین‌المللی 
ایران تاکید کرد. رهبر ملی ترکمنستان در ادامه با اشاره به 
تلاش‌های این کشور در زمینه استقرار صلح و ثبات در منطقه، 
بر علاقمندی کشورش برای توسعه همکاری‌های امنیتی 
میان دو کشور تاکید کرد و گفت: ترکمنستان همچنین 
علاقمند به توسعه روابط تجاری و اقتصادی با جمهوری 
اسلامی ایران و افزایش همکاری‌ها در حوزه دریای خزر است.

هدف‌گذاری ترانزیت ۲۰ میلیون تن کالا 
میان ایران و ترکمنستان تا سال ۲۰۲۵

در جریان سفر رهبر ملی ترکمنستان و هیات همراه به 
ایران، »فرزانه صادق مالواجرد« وزیر راه و شهرسازی و رئیس 
کمیسیون مشترک اقتصادی ایران و ترکمنستان ابتدا 
در جلسه‌ای با وزیر حمل‌ونقل ترکمنستان حضور یافت و 
موضوعات مهم حمل و نقلی میان دو کشور از جمله ضرورت 
توسعه ترانزیت با هدف دستیابی به ۲۰ میلیون تن ترانزیت 
تا سال ۲۰۲۵ میان تهران و عشق‌آباد، افزایش ظرفیت ریلی 
بین دو کشور و به‌کارگیری ظرفیت حمل و نقل ترکیبی در 
همه مرزهای زمینی میان دو کشور، صدور خدمات فنی-

مهندسی و حضور شرکت‌های ایرانی در پروژه‌های عمرانی 
کشور ترکمنستان و رفع موانع تعرفه‌ای و غیر تعرفه‌ای مورد 

بحث و بررسی قرار گرفت.

تشکیل کمیته مشترک حمل‌ونقل ایران و 
ترکمنستان و امضای تفاهم‌نامه در مهرماه

در ادامه این نشست موضوعات مطروحه مورد استقبال 
طرف ترکمنستانی قرار گرفت و مقرر شد کمیته مشترک 
حمل‌ونقل ایران و ترکمنستان در مهرماه سال جاری با هدف 
بررسی نقشه راه و برنامه عملیاتی برای دستیابی به موارد فوق 
الذکر برگزار شود و در نهایت یادداشت تفاهم‌نامه‌ای میان 
طرفین به امضا برسد. سپس وزیر راه و شهرسازی، رئیس 
جمهوری اسلامی ایران را در دو جلسه عمومی و خصوصی با 
رهبر ملی ترکمنستان همراهی کرد و در حاشیه آن جلسات 
چهار تفاهم‌نامه میان طرفین به امضا رسید که یکی از آن‌ها 
امضای تفاهم‌نامه خواهرخواندگی بندر امیرآباد و بندر 

ترکمن‌باشی بود.
گفتنی است، فرزانه صادق مالواجرد، رئیس کمیسیون 
مشترک اقتصادی ایران و ترکمنستان است. بنابر این همه 
موارد تجاری و اقتصادی دو کشور از سوی وی و وزیر امور 
خارجه ترکمنستان در این کمیسیون مورد پیگیری قرار 
می‌گیرد. صادق مالواجرد به عنوان رئیس کمیسیون مشترک 
اقتصادی دو کشور در جلسه دیدار رهبر ملی ترکمنستان با 

رهبر معظم انقلاب به همراه رئیس‌جمهوری حضور یافت.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه وفاق ملی برای بنده یک 
شعار نیست، چرا که اساسا اهل شعار دادن نیستم، گفت: 
یکی از اهداف اصلی انقلاب اسلامی حاکمیت مفاهیم 
ارزشمند انقلابی نظیر عدالت، انصاف، برادری و وفای 
به‌عهد است. بیایید با تکیه بر برادری و با وفاق و همدلی 
و هم‌افزایی برای تامین مطالبات و خواسته‌های مردم 

تلاش کنیم.
به گزارش میزان، مسعود پزشکیان پیش از ظهر دیروز 
)چهارشنبه( در نشست مشترک اعضای هیات دولت و 
اعضای شورای‌عالی قضایی که به مناسبت »هفته دولت« 
برگزار شد، با گرامیداشت یاد شهدای دولت بخصوص 
شهیدان رجایی، باهنر و رئیسی، از نظرات و دیدگاه‌های 
مطرح‌شده در این جلسه، به ویژه سخنان غلامحسین 
محسنی اژه‌ای قدردانی و دغدغه‌های مطرح‌شده را 
مسئله و دغدغه مشترک همه کارگزاران نظام دانست 

که باید با همدلی و همکاری آن‌ها را دنبال و مرتفع کرد.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه وفاق ملی برای بنده یک 
شعار نیست، چرا که اساسا اهل شعار دادن نیستم، افزود: 
بنده قلبا به وفاق و همدلی باور و یقین دارم که بدون 
همدلی، هم‌افزایی و همکاری صمیمانه نمی‌توانیم 

کاری از پیش ببریم.
پزشکیان با اشاره به واقعه تاریخی فتح مکه و توصیه 
رسول گرامی اسام )ص( مبنی بر اینکه امروز همه 
مسلمین و نه لزوما مومنین باهم برادر هستند، اظهار 
داشت: وقتی رسول خدا اعلام می‌کند کسانی که تا 
ساعتی قبل دشمن بودند، حالا که اظهار مسلمانی 
می‌کنند، برادر ما هستند، آیا دیگر برای ما که حقیقتا 
باهم برادر هستیم، محل و موضوعی برای اختلاف باقی 

می‌ماند؟!
رئیس‌جمهور، یکی از اهداف اصلی انقلاب اسلامی را 
حاکمیت مفاهیم ارزشمند انقلابی نظیر عدالت، انصاف، 
برادری و وفای به‌عهد برشمرد و با اشاره به اینکه موکدا 
از اعضای دولت خواسته که اگر به قصوری برخوردند، از 
آن عبور کرده و اگر هم تقصیری مشاهده کردند، دنبال 
مچ‌گیری نباشند و همان زمان به مقصر تذکر دهند تا 
مسیر خود را اصلاح کند، گفت: اگر ما از قصور و تقصیری 
که قابل گذشت است، نگذریم، خود را در برابر خدا قرار 

داده‌ایم.
پزشکیان اضافه کرد: رسول خدا )ص( تاکید کرده 
است که تقویت برادری از نماز و روزه هم مهم‌تر است، 
پس بیایید با تکیه بر برادری و با وفاق و همدلی و هم‌افزایی 

برای تامین مطالبات و خواسته‌های مردم تلاش کنیم.
رئیس جمهور با اشاره به اصول متعالی دین مبین 
اسلام از جمله اینکه هرگز نباید از مجازات افراد خطاکار 
خوشحال شد و فقط حکم الهی را در مورد آنان جاری 
کرد و نه بیشتر، خاطرنشان کرد: این بالاترین و والاترین 
سطح رعایت حقوق بشر است که اگر به طور دقیق به آن 
عمل کنیم، جامعه متحول خواهد شد؛ اگر به این اصول 
عمل و صادقانه و خالصانه برای مردم کار کنیم و به 
 آن‌ها عشق بورزیم، آن‌ها نیز ما را باور کرده و یاری‌مان 

خواهند کرد.

ما فقط واعظ نیستیم که نصیحت کنیم
رئیس قوه قضاییه نیز در نشست مشترک با اعضای 
هیات دولت گفت: ما امروز حاکمیت داریم؛ ما فقط واعظ 
نیستیم که نصیحت کنیم؛ ما مسئولیت حاکمیتی داریم 
و نمی‌توانیم نسبت به دنیا و آخرت مردم بی‌تفاوت باشیم. 
نظام جمهوری اسلامی هم نسبت به دنیا و هم آخرت 

مردم مسئول است.
غلامحسین محسنی اژه‌ای در ادامه ضمن تبیین و 
تشریح ابعاد مختلف مقوله عدالت بیان داشت: خوشبختانه 
رئیس‌جمهور اعتقاد راسخی به مقوله تحقق عدالت در 
شئون مختلف دارند و و این امر بسیار حائز اهمیت است. 
باید توجه داشت که یکی از مأموریت‌های مهم نظام 
جمهوری اسلامی، استقرار تمام و کمال عدالت اجتماعی 
است. ما در این زمینه به کار و تلاش بیشتر نیاز داریم. 
بدون تردید تحقق تمام و کمال عدالت اجتماعی نیازمند 

ساختار، قانون و اجرا و مجری عادل و عادلانه است.

رئیس دستگاه قضا در ادامه بر ضرورت همگرایی 
و هم‌افزایی هر چه بیشتر ارکان و قوای کشور جهت 
پیشبرد امور مردم تاکید کرد و درهمین راستا گفت: 
بیش از ۴۵ سال و به عبارتی حدود نیم قرن از پیروزی 
انقلاب اسلامی گذشته است، فلذا سزاوار نیست امروز 
دیگر نتوانیم با تجربیات گران‌سنگی که اندوخته‌ایم بر 
اختلاف سلایق و نظرات که امری طبیعی و مرسوم است، 
چیره و غالب شویم. باید به رغم وجود اختلاف سلایق، با 
همدلی و همگرایی و هم‌افزایی، امور کشور و مردم را به 
پیش ببریم و از مشغول شدن به حواشی، جداً اجتناب و 

احتراز کنیم.

اختلاف سلیقه نباید مانع همدلی و همگرایی 
مسئولان شود

رئیس قوه قضاییه افزود: اختلاف در سلیقه و تفاوت 
نظرات در وجوه و امور مختلف، امری طبیعی است؛ مهم 
آن است که ما بتوانیم با تکیه و تاکید بر وجوه اشتراکی، 
بار‌های بر زمین مانده را به دوش بکشیم و لحظه‌ای در 
خدمت‌رسانی به مردم و حرکت در مسیر تعالی کشور و 

رفع مشکلات درنگ و تعلل نکنیم. 
محسنی اژه‌ای تاکید کرد: ما امروز حاکمیت داریم؛ 
ما فقط واعظ نیستیم که نصیحت کنیم؛ ما مسئولیت 
حاکمیتی داریم و نمی‌توانیم نسبت به دنیا و آخرت مردم 
بی‌تفاوت باشیم. نظام جمهوری اسلامی هم نسبت به 
دنیا و هم آخرت مردم مسئول است؛ ما باید برای مردم، 
زندگانی و دنیایی آباد و عزتمندانه و شرافتمندانه ایجاد 

کنیم و متعاقب آن، از ارزش‌های الهی و دینی نیز با جدیت 
پاسداری کنیم و با ظلم و ظالمین و فساد و مفسدین، 

مبارزه‌ای مجدانه و پیگیرانه داشته باشیم.

باید رویکرد اصلاح‌مدارانه و جذب کننده 
داشته باشیم 

محسنی اژه‌ای در ادامه با اشاره به اهمیت نقش مردم 
در نظام جمهوری اسامی اظهار کرد: نظام ما نظامی 
مردم‌محور است و این نظام در برهه‌های مختلف، با 
اتکاء به مردم و بهره‌گیری از ظرفیت‌های سرشار مردمی 
توانسته است بر مشکلات و موانع گوناگون غلبه پیدا کند. 
در شرایط فعلی و مقطع کنونی نیز ما باید مردمی بودن را 
هر چه بیشتر و افزون‌تر در نوع حکمرانی خود پیاده کنیم؛ 
برای تحقق این منظور، ضروری است به مردم و افکار آنان 
احترام بگذاریم و از ظرفیت‌های مردمی، به طور کامل و 
جامع بهره بگیریم و میان خطا‌هایی که احیاناً از ناحیه 
آن‌ها سرمی‌زند با دشمنی دشمنان و عِناد عَنودان، تمایز 
و تفاوت قائل شویم. قطعاً باید میان خطایی که از ناحیه 
عضوی از جامعه سر می‌زند با اقدامات عناصری که در 
مقابل آرمان‌های کشور ایستاده‌اند، تمایز و تفکیک قائل 

شد و با این دو مقوله، بصورت یکسان برخورد نکرد.
رئیس قوه قضاییه تصریح کرد: رویکرد ما در قبال 
عضوی از جامعه که خطایی از او سر زده و هدفش 
عناد و دشمنی نیست، باید رویکردی اصلاح‌مدارانه و 
جذب‌کننده باشد؛ باید ببینیم که چه تعداد از افراد را 
می‌توانستیم اصلاح و جذب کنیم، اما غفلت ورزیدیم و 
آنان را به جرگه مقابل خود سوق دادیم؛ قطعاً نباید اینگونه 
باشد که یک فرد خطاکار و حتی مجرم را علی‌الدوام 
خطاکار و مجرم بدانیم؛ باید فرد خطاکار و مجرم را اصلاح 
کنیم و به آغوش جامعه و نظام بازگردانیم؛ قدر مُسلم با 
فردی که مرتکب خطا و جرم می‌شود باید برخورد قانونی 
و اصلاح‌گرایانه کرد، اما نباید او را طَرد کرد؛ با طَرد کردن 
او، شاید خود و کشور را از تخصص، علم، دانش و هنری که 

آن فرد دارد، برای همیشه محروم کنیم.

برای پیشرفت کشور و رفع مشکلات مردم 
در کنار و همراه دولت هستیم

رئیس دستگاه قضا در ادامه، نیل و رسیدن به درک 
مشترک درخصوص مسائل و مشکلات کشور را یکی 
از ضروریات و بیّنات برای پیشبرد امور دانست و گفت: 
قوای سه‌گانه و مشخصاً دو قوه مجریه و قضاییه باید 
بر نشست‌های هم‌اندیشی خود بیفزایند و با تشکیل 
کارگروه‌هایی مشترک، در قبال مسائل و مشکلات کشور، 
نخست به درک و فهم واحد نائل آیند و متعاقب آن بتوانند 
با همگرایی و همکاری، راهکار‌های علمی و تخصصی برای 

برون‌رفت از مشکلات، اتخاذ و تجویز نمایند. 
رئیس عدلیه تصریح کرد: بار دیگر تاکید می‌کنم 
که قوه قضاییه همواره در کنار دولت خواهد بود و برای 
پیشرفت و تعالی کشور و رفع مشکلات و دغدغه‌های 
مردم، تمام مساعی و تلاش خود را در همراهی با دولت 
به کار خواهد بست؛ ما موفقیت دولت را موفقیت نظام و 
همه اجزای آن از جمله دستگاه قضایی می‌دانیم؛ دغدغه 
ما تعالی و پیشرفت نظام و کشور است؛ خوشبختانه آقای 
پزشکیان دغدغه جناحی و طیفی ندارند و دارای نگاه 

کلان و ملی هستند و ما نیز بر این عهد استواریم.

گزارشدیدار
آیت الله خامنه‌ای در دیدار رهبر ترکمنستان:

گسترش روابط براساس منافع مشترک به سود دو کشور است

با حضور پزشکیان و بردی محمداف انجام شد

امضای ۴ سند همکاری میان ایران و ترکمنستان

پزشکیان در جلسه مشترک با اژه‌ای:

وفاق ملی برای بنده تنها یک شعار نیست
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ظریفیان: 

مساله بازگشت اساتید و  دانشجویان 
اخراجی  مطالبه شخص پزشکیان است 


